



РЕПУБЛИКА СРПСКА
ГРАД ГРАДИШКА
ГРАДОНАЧЕЛНИК

Улица Видовданска 1а, 78400 Градишка, Република Српска
Тел.: ☎ ++ 387 51 810-353, Факс.: ++387 51 814 689,
E-mail: gradonacelnik@gradgradiska.com, Веб сајт: www.gradgradiska.com

СВИМ ЗАПОСЛЕНИМА
У ГРАДСКОЈ УПРАВИ
ГРАДА ГРАДИШКА

Наш број: 02-052-5 / 21

Ваш број:

Датум : 08.02.2021. године

Поштовани,

Обавјештавамо вас да је Градска управа града Градишка од 08.02.2021. године започела активности на припреми и изради новог плана интегритета, у складу са Правилима за израду, увођење и спровођење планова интегритета у Републици Српској, Стратегијом борбе против корупције у Републици Српској у периоду 2018.-2022. године и припадајућим Акционим планом за спровођење Стратегије за борбу против корупције.

План интегритета је интерни превентивни антикорупцијски документ у коме је садржан скуп мјера правне и практичне природе којима се спрјечавају и отклањају могућности за настанак и развој различитих облика коруптивног понашања и других облика нарушавања интегритета у оквиру институције као цјелине, појединих организационих јединица и појединачних радних мјеста, а који настаје као резултат самопроцјене и самоконтроле изложености институције ризицима.

План интегритета је средство за повећање свијести о slabим тачкама у раду институције и одражава способност система да се одупре неправилностима које проузрокују коруптивне, етичке и професионално неприхватљиве поступке. Основна сврха планова интегритета је успостављање и побољшање, односно унапређење институција.

Процес израде плана интегритета одвија се кроз три фазе:

- фазу припреме у којој Градоначелник доноси одлуку о изради плана интегритета, именује радну групу за израду која доноси програм за израду плана интегритета,
- у фази оцјене и процјене постојећег стања – оцјена изложености се врши процјеном прикупљене документације, анкетаирањем запослених и грађана као корисника услуга, те се идентификују области ризика,
- у фази предлагања мјера за побољшање интегритета сачињава се регистар ризика и адекватних мјера на минимизирању ризика.

Након усвајања плана интегритета Градоначелник именује менаџера интегритета који ће бити задужен за праћење спровођења плана интегритета.

Позивамо вас да активно учествујете у свим фазама израде плана интегритета како би се идентификовали могући ризици унутар наше институције, те предложиле адекватне мјере на њиховом минимизирању.

С поштовањем,

